平成２７年度関東SPM調査会議の調査内容等に係るアンケート調査票【第３回】
　

　第３回調査会議で議論すべき事項、及び平成２８年３月に開催予定である講演会について、各自治体へ照会いたします。
なお、回答は、行政・研究側相談の上で、平成２７年１０月３０日（金）までに、お願いいたします。

自治体名：　 静岡県　

１　平成２８年度以降に作製する調査報告書の構成について

平成２８年度以降に作成する調査報告書の取りまとめ方法については、第２回調査会議において、四季の平均的な解析、及び高濃度時解析を行うこととしました。第３回調査会議では、調査報告書の構成等について具体的に検討いたします。

つきましては、調査報告書の構成等に係るご意見をお願いいたします。具体的な提案等がある際は、任意の様式にて御回答ください。

２　平成２７年度関東SPM調査会議 講演会について

1)　 取り上げることが望ましい講演内容がありましたら、御記入ください。

2)　講演を依頼するに当たり、推薦できる講師がおりましたら、御記入ください。
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報告書の読み手にとって分かりやすい構成が良いと思います。


例えば、①PM2.5年間の濃度状況⇒②成分分析期間⇒③高濃度イベント毎の解析


　①は自動測定器データを用いて、平均値的なグラフや表、時系列グラフ、高濃度日の集計等


　②は成分分析期間の気象や濃度等のデータ（期間別、成分別）を、期間中の高濃度日の有無に関わらず、ある程度集計して表やグラフに纏める。


　③は年間を通した高濃度イベントについて、気象、成分分析データ、その他常監データ等を用いて詳細に解析する。








・粒子状物質と健康影響に関する内容











